



Бессмертный полк. Поколение победителей



Галаев Хамид Абиевич родился в 1918 году в с. Краснооктябрьское Сунженского района Ингушетии в семье крестьянина. По национальности – ингуш.

5 октября 1939 года был призван Сунженским Райвоенкоматом в ряды Красной армии. Службу проходил рядовым в 26 кавалерийском эскадроне 9-й Краснодарской Краснознаменного ордена Кутузова и Красной Звезды дивизии. В феврале 1940 года был назначен командиром отделения.

Осенью 1942 года их полк был направлен на Северокавказский фронт, где участвовал в боях против немецко-фашистских войск.

Имеет правительственные награды: Ордена Красной Звезды и Отечественной войны 2-й степени, медали «За победу над Германией» и «Жукова».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В 1944 году с фронта был отправлен в Казахстан, куда был выслан весь ингушский народ.

С 1951 по 1955 год работал слесарем на железной дороге в г. Есиль Тургайской области.

С 1957 года по 1986 год работал шофером предприятия семеноводства плодовых культур в с. Алхасты Сунженского района Чечено-Ингушской АССР.

Умер Хамид Абиевич в 2002 году на 84 году жизни и похоронен на родовом кладбище в с. Алхасты Сунженского муниципального района Республики Ингушетия.

Информация предоставлена сотрудниками СУ СК России по Республике Ингушетия

12 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1463450>